Основная образовательная программа среднего общего образования
МКОУ а.Кобу-Баши
    Основная образовательная программа среднего общего образования МКОУ а.Кобу-Баши (далее – ООП СОО) разработана на 2018-2020 гг. в соответствии с требованиями ФГОС СОО и утверждена приказом директора МКОУ а.Кобу-Баши    от 31 августа 2018г.
    ООП СОО определяет цели, задачи, планируемые результаты, содержание и организацию образовательной деятельности при получении среднего общего образования и реализуется через урочную и внеурочную деятельность с соблюдением требований государственных санитарно-эпидемиологических правил и нормативов.
Образовательная программа
 среднего общего образования МКОУ а.Кобу-Баши
    Образовательная программа  среднего общего образования определяет цели, задачи, планируемые результаты, содержание и организацию образовательной деятельности при получении основного общего и среднего общего образования.
    Целью реализации образовательной программы среднего общего образования является: создание благоприятной образовательной среды для раскрытия способностей каждого учащегося, обеспечение подготовки выпускников, умеющих ориентироваться в современном высокотехнологичном конкурентном мире.
    Задачи реализации программы:
-  достижение результатов образования, позволяющих выпускнику социально адаптироваться в различных ситуациях;
·    обеспечение на всех ступенях образования достижения нового качества образования в соответствии с социальным заказом государства, общества, родителей;
·   организация образовательного процесса, создающего условия для развития учащихся в соответствии с их потребностями и возможностями;
- совершенствование научно-методического обеспечения практической деятельности всех участников образовательного процесса по реализации ведущих принципов образовательной Программы.
    
 
 


